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23.2.
BOITPOCBHI JJ11 CAMOKOHTPOJISA

Hanucats o6imiee ypaBHeHUe ITOBEPXHOCTH BTOPOTO HMOPAIKA.
B rakmx ciyuaax roBopAr, 4To 00Ijee ypaBHEHUE IIOBEPXHO-
CTU BTOPOTO IOPSAAKA OIPEeesIieT MHUMYIO IIOBEPXHOCTH?
IlepeunciuTe OCHOBHBIE THIIBI IOBEPXHOCTEH BTOPOIO IIOPALKA.
Ilepeunciure HEBBIPOKAEHHEIE SIIUITHYECKYE IOBEPXHOCTH,
HAIWUIINTE NX KAHOHUYECKVe YDAaBHEHUA U cejIaliTe CXeMaTH-
YeCKUe UePTEeKU.

Ilepeuncnure HeBHIPOXKAEHHLIE THUIEPOOINUECKE ITIOBEPXHO-
CTU, HAIIUINIUTE UX KAHOHWYECKNEe YPDaBHEHU U chejaliTe cxe-
MaTHUYeCKUe YePTeKHU.

ITepeuncianTe HEBRIPOKAEHHEIE TAPa0OJIUUECKIe IOBEPXHOCTH,
HANUIINTE UX KAHOHWYECKYEe YPaBHEHUA U cJealiTe cxeMaTH-
YecKUe YepTerKu.

ITepeuncinre BHIPOXKAEHHBIE MUINHAPUIECKNIE IOBEPXHOCTH,
HaIUIINTE UX KaHOHUYECKUe YPaBHEHUS.

IlepeuncauTe BHIPOXKAeHHBIE KOHUYECKYE IOBEPXHOCTH, HAIIU-
MINTe UX KaHOHUYECKVe YPaBHEHU .

ITepeuncaure pacmagaoIiecsa BEIPOKIEHHBIE IOBEPXHOCTU U
HaIWUIINTE UX KaHOHUYECKUe YPaBHEHUS.

IaiiTe onpemeneHure W 3aNUIINUTe OOIUI BUA YPaBHEHUH II0-
BEPXHOCTEH TeJ BpallleHUus OTHOCUTEJIHbHO BCEX TPeX KOOpPLU-
HATHBIX OCeli.

3anuinre KaHOHUYECKUE YPaBHEHNA IOBEPXHOCTEH BpaIeHusA
BTOPOTO IOPAIKA.

3anuIinuTe B IPAMOYTOJbHOM JeKapTOBOM CUCTEME KOOPAMHAT
obmee ypaBHeHUe cepHI ¢ IIEHTPOM B TOUKe (Xg5 Yo5 2¢) U pa-
IUYCOM .

3anunuTe B IPAMOYTOJIbHOM AeKapTOBOM cucTeMe KOOPAMHAT
ob1iee ypaBHeHUe c(pephl ¢ EeHTPOM B HaUajie KOOPAUHAT.

23.3.
BAPUAHTEI TUIIOBOT'O PACYETA
«IIOBEPXHOCTH BTOPOTI'O ITIOPAJKA»

3amaua 1. ITocTpouTh Tes0, OTPAHNYEHHOE JaHHBIMH I10-

BEPXHOCTAMMH.

1.x24+1y2=4;2=-8;z=2.
2
2. %+y2=1;z=—2;2=2.

2 2
3. %_%=1;y=_2;y=2;x=2\/§(x>0).

4.x2-22=16;y=0;y=3; x=5(x > 0).
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5.x2=-9z;y=0;y=2;z=-9.

2
6. x2_%=1;y=0;y=3;x=\/§(x>0)-
T.y2+422=16;x=-1;x=5.
8.x2-4y=0;z=0;z=2;y=4.

2 2
g’L L:l' =U;2=4.

9:42 ;2=0;2=4
10,%—yzzl;z=0;z=3;x=3\/§(x>0)-
11. 2+ 4x2=16;z=0;z=3.
12.x2—4zy 0;y=3;2=4
13. x2+22=4;y=-2;y=3.

14. x2+y2—92 0;2=3;x=+/5 (x >0).
15. x2 + Z_l z=-22z=2.
16.y2+z2 1;x=0;x=4.
17. x2=9y;2=0;2=2;y=9.
18.y2-42=0;x=0;x=3;z=4.
19. x2 +422=16;y =0;y = 3.
2
20. yz—%=1;x=0;x=4;y=ﬁ(y>0)-
21.y2=92;x=0;x=2;z=09.
22.x° +y*=9;2=-8;2=2
23.y*=42;x=0;x=38;2=4.
24.y2 - x2=9;2=0;z=>5;y=5(y > 0).
25.22=4y; x=0;2=3;y=4.
2
26. xz—%=1;2=0;y=3;x=\/§(x>0)-
2 2
27. Y+ % =Lx=0x=4.
28. L+ 2 _1;y=0;y=5.
‘4 16
2 2
29. T~ =Lz=0;2=5,x= 442 (x> 0).
80. x°=—-42;y=0;y=38;2=—4.
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3agaua 2. ITocTpouTh METOIOM CeUeHMIT TOBEPXHOCTH BTO-
pOro HOPAAKA, 3aJaHHbIE KAHOHNYECKMY YPABHEHU M.

1.a)2x%2—y2+22=0;6) 4x2 + y® + 922 = 36;

B) 4y% + 22 = —x.
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) x% +4y? - 922 = 0;6) o+ L1 22 g
.a)x y?—922= +2 =1
B) x2 + 2y =12z. 25 2;1 ig

2 A2 Yz .
.a)y?+922-4x2=10;0) 4+9 36 1;

10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

B) 9x2 + 422 = 36y.

ca)x?+y?—422=0; 6)y -x2+22=1; B)y? + 22 = 4x.
2 2 2 2

ca) a2+ _Z o 6) 5+ 2 =L B)x? + 422 = 4y.

.a)4x2+22-y2=0;0) 4x2 + 422+ y2 = 16;

B) 9x2+ 22 = 18y

.a) x2+y? - Z_O 6) x2+ y2 — 22 =-1; B) x2+?:y
/T SEPSUPN: S Y E TE.
.a)4+4 2_0,6)12+16+4 1,B)9+y z

. a) 4x2+9y ~22=0;06) —+y——22 ——1;

16
B) x2+ y? =

¥, 22
a) x2+ 922 - 4y2—0 0) —+9+% 1
B) 4x2 + 9y? = —362.

2,22 2 2 2, Y
a) x* +7--y*=0;06) x* + 2 -y*=1;B) x +5 =z
2
a)y2+22—4x2=0;6)y2+22—xZ=—1;
B) y? + 922 = 9x.
a)x2+22-2y?=0;06) 4x2 + 9y? + 22 = 36;
B)4x?+ y? = )
_ Yy 2 _1. 2, 2%
a)y?+422-x2=0; 6) xz—Z+z =1; B) y MERE2
9y% +422=0;6 v L2y

a) X% - 9y° + 4z )64 25716 -
B) 2x% + y?=12z.
a) 2x2+ y?2 —22=0;6) x% + 4y + 922 = 36;
B) 9x2+ y2=2.

2 22 2 2
a) L 12 _y2o06) a2+ 2 oy

16 9 4 9
B) x2 + 422 = 4y.

X2y 2 _ x2 Yy 22 _ .. X2 5
a) 1 4+2 0; 0) 16+12+4 1; B) 9 +2°=y.

2 2 2
a) y2+%—x2=0; 6) x2+yz—22:—1; B) y2+%=x.
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

a)4x?+y?—22=0;

6) 4x2+4y?+ 22 = 16'B) x2+ 922 =18y.
y? y?

a) xz——+——0 6) +2-—22=1;

9 16
B) y? + 422 = 4x.
a) —x2+ 2y? + 22 =0;6) x2 + 9y? + 422 = 36;
B) x2+ 4y? = 9
a)x2+22-4y?=0;0) xz—yZ+z2=—1;
B) x2+ 9y% = 9z.
a)x2+422—y2—0 6) ~ T -y2+22=1;

9

B) yZ+22 =x.

a) x2 + Y% — 422 = 0;6) x% +y? - 2=
B) 9x2 + y2=9z. 4
a)x2+422-y2=0;6)4y® + 422+ x2=16;
B) 9y? + 22 = 18x. 2
a)4x2+922-y2=0;0) —+%—x2——l;
B) x2+ y2=z. )

a) 9x2 +4y2 - 22=0;0) ——%+22——1;
B) x2+ 922 =y.

a) y? + 922 — 4x2 = 0; 6)?+"L+36 1;
B) 4x2 + 922 = 36y. 5
a)x2+4y?—22=0;6) 22 +y2 - =—_1;
B) x2 + 922 =9y. 9

3anaua 3. HaiiTu KoopAMHATHI IIeHTPa 1 paguyc chepsl,
3alaHHOM JaHHBIM ypaBHeHHeM. IlocTpouTs 9Ty chepy B Ie-
KapTOBOU IPAMOYTOJLHOI cCCTeMe KOOPAUHAT.

O 00O Ok WN -

x4+ y?+22+6x—4y—-3=0.
a2+ y?+22+8y+142+1=0.
x4+ y?2+22+16x=0.
x2+1y2+22-8y—9=0.

X2+ y?+22-14y+ 22+ 41=0.
x2+1y2+22-8x—-6y+4z+13=0.
a2+ y?+ 22 -4y -21=0.

x4+ y?+22+16x—162—-16=0.
2+ yP 422 -4y +22+1=0.

10.
11.

x2+y?+22-122+32=0.
x2+y?+22-4x-21=0.
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x2+y?+22-4x=0.
x2+y?+22+4x+8y-5=0.
x2+y?+22-2y=0.
x2+y?+22-6x+ 10y +22+19=0.
X2+ y?+22—10x+ 162 - 11=0.
x2+y?+22+12y=0.
x2+y?+ 22+ 16x + 16y + 28 = 0.
x2+y?+22+8x—-8y—4z+27=0.
x2+y?+22-42-21=0.
x2+y?+22-4x+ 10y +25=0.
2+ y?+22+142=0.

22 +y?+22+12y—-13=0.
x2+y2+22-10y+16=0.
x2+y?+22-82=0.
x2+y?2+22+10x=0.

22+ y?+22+4x+ 10y - 22 +29=0.
x2+y?+22+8x—4y+142+65=0.
x2+y?+22+8x=0.
x2+y?+22+12x-102+ 60 = 0.

3agaua 4. IIpuBecTu ypaBHEHUS MOBEPXHOCTEN BTOPOTO

OPSAL

Ka K KAHOHNYEeCKOMY BUAY, OIIPpeAeJINTb UX TUII U I10-

CTPOUTH 3TU IIOBEPXHOCTH.

1.

a)4x®+y?—222-12z-18=0;
6) —x2+4y%+ 22+ 32y + 68 = 0;
B) 4x2 + 9y? — 24x — 36y + 36 = 0.

.a) 9x2 +9y% — 472 — 54y +8z + 41 = 0;

6)y?+6y—2z=0;
B) 4x2 + 25y + 10022 — 16x — 150y + 800z + 1741 = 0.

.a)x2+y2-22+4x+6y—4z+13;

6)y2+22+x—-3=0;
B) 9x2 - 16y% - 18x—135=0.

a)yP+22—-4y—42-1=0;

6) Y2+ 22+ 2z=0;
B) 1242 — y? + 32% — T2x +2y — 122 + 119 = 0.

.a)16x2 +y? + 422+ 96x + 128 = 0;

6) —y2 + 22— 10y — 4z — 25 = 0;
B)2x2+y?-8x—-8y—2z+24=0.

.a)—x2+4y®>+ 422 —-4x+ 16y +8=0;

6) 25x% + y2 + 2522 + 50x + 8y — 100z + 116 = 0;



TJIABA 3. AHAJIUTUYECKAS TEOMETPUS B IPOCTPAHCTBE 253

B)x2+422-4x—-82-92=0.
7.a)x%—4y?+ 422 — 6x + 24y — 43 =0;

0)x2—y>+8x—4y+12=0;

B)y?—4y—2z+4=0.
8.a)9x2— 22+ 18x=0;

6) x2 — 4y? — 4x + 24y — 36 = 0;
B)x2+y?—-422-6y+82z+5=0.
9.a)9x2+ 9y%2 + 22— b4y — 2z + 73 = 0;

6) 9x2 — y? + 922 + 36x — 4y + 32 = 0;
B) ~16x2 + y2 — 96x — 10y — 135 = 0.

10.a) —9x2 + 9y2 + 22 + 36x + 72y — 2z + 100 = 0;
6) 4x2+ 4y? — 22+ 24x + 2z + 39 =0;
B)x2+4x—-2+2=0.

11.a) 16x% + 4y% + 22— 64x — 32y — 2z + 113 = 0;
6)x2—6x—y+9=0;

B)9x2 - 9y?2+ 22+ 72x + 36y — 22+ 118 = 0.
12.2)9x2 +22-9y + 18 =0;

6) 9x2 — y2 + 922+ 36x + 8y + 11 = 0;

B)x2+1y2+8x+6y+2+25=0.

13.a)x2 +22 -2y + 4z + 4;

6) 4x2 — y2 — 16x + 6y + 11 = 0;
B)x2+4y?+42+8=0.

14.a) x? +9y2 —z2 - 108y + 333 = 0;

6) —x2 + 9y + 92% — 90y + 362 + 252 = 0;
B) 25x2 + 4y% + 200x — 32y + 364 = 0.

15.a) —9x2 + 16y% + 1622 — 36x — 128y + 220 = 0;
6)x2+y>+8x+6y+2z+27=0;
B)x2+6x—-62—15=0.

16.a) 9x% — 4y% + 922+ 32y — 64 = 0;

6) —9x% + 22 + 54x — 90 = 0;
B)4x2+4y? —22 - 16x — 24y — 62+ 27=0.

17.a) 9x2 + 9y% — 22— 72x — 90y + 360 = 0;
6)x2+4x—-2+3=0;

B) x2+ 36y% + 922 - 542+ 45=0.

18.a) —x2+ 4y + 22— 40y + 104 = 0;

6) —9x2 + 2+ 18x — 8y — 2 = 0;
B)x2+22+10x+2y+27=0.

19.a)x2 +y? - 22— 8x— 14y + 56 = 0;
6)x?+y>?—2x—-2y+2z+4=0;
B) 412 + 922 — 24y — 362 + 36 = 0.
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20. a) 4x? — y? + 422 — 24x - 2y — 162 + 51 = 0;
6) 16x% + 4y% + 22 + 32x + 24y + 36 = 0;
B)y?—4y+z+5=0.
21.a) x2+ 4y? —4x — 24y + 36 = 0;
6) 16x%2 —y2+ 1622 —96x + 4y + 156 = 0;
B)4x2—y?>+ 22+ 16x+ 2y + 62 +24=0.
22. a) 422 + 4y? — 22 + 16x — 40y + 116 = 0;
6) y2 — 422+ 6y + 24z — 31 = 0;
B) 36x2 + y2 + 3622 — 144z + 108 = 0.
23.a)x2—y?+22-6x—-42+12=0;
6) 36x% + 4y% + 922 — 216x — 32y + 54z + 433 = 0;
B)-y2+22-8y—2z-16=0.
24.a) x>+ y2—22+4x -6y +62+5=0;
6) —4x?+22+16x—-2z2—-19=0;
B) 9x2 + 86y% + 422 + 18x — 144y — 8z + 13 = 0.
25.a)3x%2+y?+12x+ 8y —3z+28=0;
6) —x2 + 25y2 + 2522 — 2x + 250y — 50z +624 = 0;
B)3x2—-6x—2z+4=0.
26.2a)9x2+4y? — 422+ 18x + 16y + 8z + 21 =0;
6) 4x2 +4y® + 22— 16x — 24y — 62 -3 = 0;
B)2y2 +8y+2z=0.
27.2a)2x%2+ 222+ 20x +y+52=0;
6) 25y2 + 422 + 200y — 32z + 364 = 0;
B)x2+y>+922-4x -4y +18z+8=0.
28. a) x2+ 2y? — 6x — 20y + 57 = 0;
6) 4x2 +4y? — 22— 16x — 24y — 6z + 39 = 0;
B) —4x2 + 100y2 + 2522 — 40x — 800y + 1500 = 0.
29. a) 9x2 + 9y? — 22 — 54x — 126y + 531 = 0;
6) 4x2 + 36y% + 922 + 32x + 72y — 836z + 100 = 0;
B) 2x2+4x+y=0.
30.a)x2-y?+6x+8y—11=0;
6) 9x2 + 9y? + 22+ 36x + 72y — 2z + 100 = 0;
B) —x2 + 16y + 422 — 96y — 8z + 132 = 0.



